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平成３０年度第３回理事会 議事録（要旨）

１ 日  時    平成３１年２月１８日（月） 午後１時３０分～午後３時

１ 会  場    相模原市市民会館 ３階 第１中会議室

１ 議  事（要旨）

議案第９号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務専決規程の一部を改正する規程について

＜議案書に基づき、社会福祉法人相模原市社会福祉協議会事務専決規程の一部を改正する規程に

ついて事務局から説明＞

議案第 10号 社会福祉法人相模原市社会福祉協議会経理規程の一部を改正する規程について

＜議案書に基づき、社会福祉法人相模原市社会福祉協議会経理規程の一部を改正する規程につい

て事務局から説明＞

議案第 11号 平成３０年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会社会福祉事業区分補正予算（第

３号）について

＜議案書に基づき、平成３０年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会社会福祉事業区分補正予

算（第３号）について事務局から説明＞

議案第 12号 一般会員の入会承認について

＜議案書に基づき、１施設の一般会員の入会承認について事務局から説明＞

議案第 13号 評議員選任候補者の同意について

＜議案書に基づき、評議員選任候補者１名について事務局から説明＞

議案第 14号 評議員会の招集について

＜議案書に基づき、平成３０年度第３回評議員会の招集について事務局から説明＞

以上、審議の結果、議案はすべて同意された。

１  報  告

（１）会長及び常務理事の職務の執行状況について

   ＜会長及び常務理事の職務の執行状況について会長及び常務理事から報告＞

   （２）専決処分の報告について（平成３０年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会社会福祉事業

区分補正予算（第２号））

＜専決処分（平成３０年度社会福祉法人相模原市社会福祉協議会社会福祉事業区分補正予算

（第２号））について事務局から報告＞

（３）専決処分の報告について（社会福祉法人相模原市社会福祉協議会職員給与規程の一部を改正

する規程）

＜専決処分（社会福祉法人相模原市社会福祉協議会職員給与規程の一部を改正する規程）につい

て事務局から報告＞

（４）指導監査結果に係る対応について

＜指導監査結果に係る対応について事務局から報告＞

（５）相模原市立あじさい会館、相模原市立あじさい会館南分室及び相模原市立あじさい会館緑分

室指定管理者の指定について

＜相模原市立あじさい会館、相模原市立あじさい会館南分室及び相模原市立あじさい会館緑
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分室指定管理者の指定について事務局から報告＞

１ そ の 他

（１）地域福祉活動計画等推進委員会検討状況について

  ＜地域福祉活動計画等推進委員会検討状況について事務局から報告＞

（２）経営基盤強化委員会検討結果に基づく寄付促進に向けた取組について

＜経営基盤強化委員会検討結果に基づく寄付促進に向けた取組について事務局から報告＞

（３）共同募金運動推進方策について

＜共同募金運動推進方策について事務局から報告＞

以  上


